



红火的民俗婚礼

须水有个花轿村

小寨村靠抬花轿走上致富路 老轿头研究民俗婚礼 每年都去北京当评委

每年都去北京当民俗婚庆评委

1997年,已经小有名气的李志业代表须水镇参加民俗汇演,小寨村成了远近闻名的“花轿村”,老李一家也当之无愧成了“花轿之家”。

现在,除了在郑州上学的孙子,李志业的妻子、儿媳分管着花轿团的舞台和服装等后勤工作,儿子是团里新任的“轿头”,女儿也是锣鼓队的名角。

“刚开始是代表大队在镇上表演,后来代表镇里参加汇演,然后就代表市里、省里,最后到了北京。”李志业第一次到北京表演,紧张得睡不着觉,怕丢了河南省婚庆民俗团体的脸。2007年,李志业带领“花轿村”的32名村民来到北京人民大会堂,代表河南省参加了全国民俗婚庆表演,他被评为2006~2007年度中国婚庆风云榜“中国婚庆十大民俗人物”,还把奖品小轿车开回了家乡。

现在的李志业每年都要去北京,不同的是他已经坐上了评委席,因为对民俗婚礼多年钻研,别人不知道的門道他一眼就能看出来。

“花轿团在晋冀鄂豫四省都有名气。”李志业表示,花轿团每年要到开封、新密、焦作等周边地区去上十几次,有时还受邀出省演出。

连外村村民都争着进花轿团

现在须水街道办事处和村里都很支持李志业的花轿团,村民们希望加入花轿团,他们认为“能赚钱,又能获奖长脸面”。

花轿团全团不到80名团员,遇到演出多的月份,李志业给团员发出近20万元的工资,演员们除了基本工资外,还有每场50元的伙食补贴费。

“过了农忙季节,大家都没事干,平时闲着也是闲着,在花轿团里能挣钱又能锻炼身体,只要老李支应一声我们就会全村出动。”村民王女士笑着说,花轿团的轿夫、官女一月能挣3000多元,连外村村民都争着进花轿团。

李志业不仅带着“花轿村”村民抬着花轿走上致富路,还向外输出人才,周边很多花轿队都是花轿村输出的业务骨干训练出来的。

“我不怕周边的花轿团抢我们的活,民俗婚礼是一种文化,是一种传承,希望越来越多的人喜欢,并从中收获更多乐趣。”李志业表示,传统婚礼市场越来越大,他不怕输出人才影响小寨村花轿团的生意。

线索提供 王鸿

昨日,在须水街道办事处的“花轿村”——小寨村内,“花轿之家”领头人李志业带领家人和村民们完成了一次红火的时空穿越。

“前面鸣锣开道,后面八抬大轿,喜婆婆欢欢喜喜迎新人!”64岁的老轿头李志业长衫黄马褂一蹦三尺高,开始一手红绸一手折扇带着喜婆婆扭秧歌迎新人。

新娘红盖头遮面缓缓移出花轿,新郎手挽红绸牵着新娘迈过地毯上的马鞍,“跨马鞍,四季保平安。”李志业拖着长腔祝福,“天上过云彩,地上过火盆,夫妻恩爱过生活。” 晚报记者 汪永森 实习生 蔺洋 文/图 通讯员 董桂春

花轿团出场费至少3000元

这样的传统民俗婚礼,李志业每年都要带领自己的花轿团表演200多次,虽然感觉有些累,但村民们都很高兴。

李志业从小酷爱旱船、花轿等民俗表演,10多岁成为郑州郊区戏校学员,戏校被取消后开始带领村民搞起民俗表演。“开始他们都瞧不上我这活计,都说这算什么工作?”学艺的徒弟因为风言风语半途而废,李志业却产生了更大的动力。

他邀请外地专家培训花轿团团员,反复翻看戏曲录像带,研究花轿的制作,“轿杆子要有弹性新娘坐轿子才舒服,必须选用白椿树”,为了刨根好木材,李志业还丢掉了右手的大拇指。

万事开头难,演出没有收入,花轿团没有资金,李志业硬着头皮偷偷用自家粮食换钱支持花轿团演出,他认为这和砌墙一样,一块砖一块砖垒多了才能成房。

“现在我养着十几匹马,客户有要求我们都会想办法满足,活多得做不完。”李志业说,他早已带着花轿团走出了艰难时光,现在花轿团出场费至少3000元。

10余位
国际国内知名专家加盟

20余次
国际国内学术会议交流

36项
高端泌尿外科新技术

52台
国际高端专科设备

郑州博大泌尿外科医院

郑州博大男科研究院
北京大学医学部技术合作定点医院 全国十佳重点泌尿专科医院
韩国美帅™生殖整形医院国际技术合作定点医院



专注泌尿 精于男科

开创独特的分型诊疗各类前列腺疾病
开创性地进行前列腺疾病的分型诊疗,运用涡流磁技术及智源前列腺治疗系统,促使病菌毒素随尿管排出体外;独特的中西医结合诊疗,运用脂溶性强、高PH值、蛋白结合力低的国外进口抗菌药刺激腺体上皮细胞,药物顺利到达病变组织,再配合中药的辅助巩固治疗。

微创和腔道技术治疗泌尿系肿瘤
借助泌尿系统的生理腔道或通过人工建立的通道实施治疗的微创手术,目前利用尿道镜、膀胱镜、输尿管镜以及腹腔镜、经皮肾镜等微创手段开展泌尿系肿瘤手术,具有“创伤小、切口完美、恢复快”三大技术优势,能够明显缩短病人的住院时间,手术创伤小。

微创技术治疗泌尿和生殖系统畸形
男性泌尿系统和生殖系统畸形临床中也越来越多见,尿道先天畸形和下裂等情况均可能影响正常生活造成不能正常生育,博大采用国际标准的微创生殖整形治疗方案,结合具有专业领先水平的层流超净化无菌手术室,术后外形整齐美观,不影响男性生理功能和生育功能。

英国佳乐低温等离子技术治疗前列腺增生(肥大)
佳乐双极等离子电切系统与传统汽化电切系统的最大区别在于以生理盐水为介质,采用国际先进微型光纤镜和电流发射器,且不带负极板,避免了电流通过人体时于心电活动的影响,同时双极等离子电机温度保持在40℃-70℃,组织炭化少,损伤小,减少手术并发症产生。

微创技术开展男性生殖整形扩大术
很多男性朋友因为生殖器发育不理想,不同程度地造成生活不和谐,从而影响男性的心理健康。目前博大开展的生殖整形手术科学成熟,并引入韩国高端男性生殖整形技术,采用微创技术,采取自体组织置入术,并使埋藏的部分挺拔于体表,从而达到提高生活质量的目的。

韩式高端包皮整形美容术和韩国TOP技术
包皮过长和包茎容易引发炎症,同时也会引发女方泌尿系统疾病。博大采用整形领域权威的韩式高端包皮美容术,该技术具有微创无痛、术后自然美观、不影响二次发育等特点;韩式TOP技术以精细见长,以美观无痕为终极目标。

中西医结合治疗各类男性不育
凭借中西医药物结合的疗法,对各种器质性的不孕不育,均取得良好的治疗效果;针对精索静脉曲张以及泌尿男科学领域的疑难杂症等原因引起的不育均有成熟科学的治疗方案;博大专家组的临床研究在国际国内的学术大会上得到高度的肯定,深受广大患者的好评。

6S精准化规范诊疗模式治疗男性生理功能障碍
引进了发达国家治疗男性功能障碍最有效的检测手段、药物及治疗技术,并将男性生理功能障碍精准分为六大类,然后综合运用药物、心理、物理、微创等多种治疗方法,一次性扫除男性生理功能障碍。

电话 (0371) 6539 9999

地址: 郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦东)
网址: www.bdmn99999.com